

2020年6月18日

各 位

愛知県春日井市味美町二丁目 156 番地
東 洋 電 機 株 式 会 社
代表取締役 社長執行役員 松尾 昇光
(証券コード 6655)

(訂正)「第 81 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 81 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

12 ページ (3) 取締役の報酬等の額

2. 訂正内容

訂正の内容は次のとおりです。訂正箇所は下線で示しております。

【訂正前】

(3) 取締役の報酬等の額

区 分	支給人員	支給額
取締役（監査等委員であるものを除く。）	5 名	<u>131,992</u> 千円
取締役・監査等委員 （うち社外取締役）	4 名 (3 名)	20,400 千円 (6,300 千円)
合 計	9 名	<u>152,392</u> 千円

(注) 1. (略)

2. (略)

3. (略)

4. 取締役（監査等委員であるものを除く。）の支給額には、譲渡制限付株式の付与による報酬額 2,568 千円を含んでおります。

5. (略)

【訂正後】

(3) 取締役の報酬等の額

区 分	支給人員	支給額
取締役（監査等委員であるものを除く。）	5名	<u>133,468</u> 千円
取締役・監査等委員 （うち社外取締役）	4名 (3名)	20,400 千円 (6,300 千円)
合 計	9名	<u>153,868</u> 千円

- (注) 1. (略)
2. (略)
3. (略)
4. 取締役（監査等委員であるものを除く。）の支給額には、譲渡制限付株式の付与による報酬額 4,044 千円を含んでおります。
5. (略)

以上

上記訂正内容につきましては、「第 81 期定時株主総会招集ご通知」にてご案内のとおり、インターネット上の当社ウェブサイト (<http://www.toyo-elec.co.jp/>) に、2020 年 6 月 18 日付で掲載させていただきます。